Tárgyak: Keramik-Markenzeichen der

Steingutfabrik Grünstadt

Intézmény: Museum Im Alten Rathaus

Grünstadt Hauptstraße 84 67269 Grünstadt

av.gruenstadt.leiningerland@gmail.com

Gyűjtemények: Objekte des 20. Jahrhunderts

(Museum Grünstadt)

Leltári szám: 1819

Leirás

Markenzeichen der Steingutfabrik Grünstadt, 1937-1953, aus Steingut hergestellt, mit rechteckigem Standfuß, hohl gearbeitet, beidseitig gleich. Traubenhängel in einem Kreis, mit Aufschrift "GRÜNSTADT" auf Querbalken. Auf dem Fuß der Zusatz "seit 1801". Reliefiert, durchbrochen, bunt gefasst.

Werbeträger der Steingutfabrik Grünstadt, um 1937.

Altbestand des Altertumsvereins Grünstadt, erhalten bei der Betriebsauflösung.

Alapadatok

Anyag/ Technika: Steingut

Méretek: Höhe: 15 cm. Breite: 12,5 cm.

Események

[Földrajzi mikor

vonatkozás]

ki

hol Grünstadt

[Időbeli mikor 1937

vonatkozás]

ki

hol

[Kapcsolódó mikor

személyek/ intézmények]

ki Steingutfabrik Grünstadt

hol

[Kapcsolódó mikor

személyek/ intézmények]

ki Steingutfabrik Grünstadt AG

hol

Kulcsszavak

• Firmenzeichen

- Steingutmanufaktur
- Warenzeichen
- Werbekeramik
- Werbemittel
- borszőlő
- cserépedény
- kerámia
- kerámiaipar
- reklámajándék